

В Кемерове впервые состоялась акция по сбору неисправной бытовой и компьютерной техники у населения.

Ежегодно с 1994 года в Кемеровской области с 20 марта по 5 июня проводится общероссийская акция «Дни защиты от экологической опасности». Ее девиз – «Экология – Безопасность – Жизнь». Инициатива проведения акции в России принадлежит Кузбассу. Мероприятия акции направлены на улучшение экологической обстановки региона. В рамках Дней защиты от экологической опасности учащиеся гимназии №41 г.Кемерово провели акцию, в ходе которой любой желающий мог сдать бесплатно неисправную бытовую технику и получить за это подарок. Школьники и взрослые принесли 157 кг бытовой техники, а это 62 единицы, в том числе мониторы компьютеров, клавиатуры, системные блоки, магнитофоны и многое другое, переданы на вторичную переработку предприятию по утилизации отходов ООО «Системник». Всего в данной акции приняло участие более 60 кемеровчан.